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Dnes podepsaná nová Dohoda o vzájemné spolupráci mezi Ministerstvem obrany a Charitou
Česká republika výrazně rozšiřuje okruh těch, kteří si mohou o pomoc zažádat.

Dohoda navazuje na dosavadní spolupráci ministerstva a Charity ČR a reaguje na hlavní poznatky z
dosavadního fungování fondu i poptávku potenciálních adresátů pomoci, kteří ovšem bohužel neměli
nárok o finanční podporu žádat, a to s ohledem na dosud platná kritéria.

Z dosavadních přibližně 23 tisíc vojáků v činné službě a jejich rodinných příslušníků se nyní může
pomoc týkat až dvojnásobku osob. Nově ji budou moci čerpat i vojáci z povolání do pěti let od
ukončení vojenské činné služby, a zejména také váleční veteráni, osoby jim blízké či jejich pozůstalí.
Pomoc bude nadále podmíněna individuální žádostí, o jejíž podpoře rozhoduje stejně jako dosud
výbor Vojenského fondu solidarity.

„Podpis dohody je skutečným přelomem a důkazem, že péči o vojáky a válečné veterány bereme
vážně. Vojenský fond solidarity plní řadu let svou úlohu a já jsem za to velmi ráda. Dosavadní okruh
adresátů podpory z peněz dárců byl však limitující. Setkali jsme se s případy, kdy bývalí vojáci či
veteráni, kteří se ocitli v nouzi, bohužel nespadali do daných kritérií a jejich žádostem nebylo možné
vyjít vstříc. Přitom i oni sloužili své zemi s nasazením vlastních životů a zaslouží si naši pomoc ve
chvíli, kdy se dostanou do těžké životní situace. Změna tak zajistí ještě efektivnější čerpání
finančních prostředků fondu na skutečně účelnou pomoc,“ konstatovala po podpisu dohody
ministryně obrany Jana Černochová, pro níž je podpora veteránů jednou z hlavních priorit. „Vojenský
fond solidarity má řadu podporovatelů, individuálních či firemních dárců. Každého příspěvku si velmi
vážíme a děkujeme všem, kteří na Vojenský fond solidarity v rámci veřejné sbírky Charity ČR
přispívají,“ doplnila.

Kromě rozšíření cílových skupin pro poskytování pomoci zahrnuje nová dohoda o vzájemné
spolupráci i další dílčí změny, které mají za cíl ještě více zefektivnit fungování projektu jako
takového. A to jak ve vztahu k rozšíření cílových skupin, tak pro využití možností, které dnešní doba
nabízí.

V letošním roce pomohl Vojenský fond solidarity zatím deseti vojákům a jejich rodinám částkou ve
výši 2 034 000 Kč.

Jedním z posledních případů byla finanční podpora ve výši 500 000 Kč letušce Lence z 24. základny
dopravního letectva, která před rokem vážně onkologicky onemocněla, a její zdravotní stav se v
poslední době bohužel velmi zhoršil. Rodina použije schválené finanční prostředky na pokrytí
zbývajících nákladů na léčbu na specializovaném onkologickém pracovišti v Německu, neboť tato
léčba není hrazena ze zdravotního pojištění v České republice. Pro Lenku je však šancí na záchranu
jejího mladého života.

„Jsem rád, že Charita Česká republika může být již od samotného vzniku Vojenského fondu solidarity
jeho spolehlivým partnerem v pomoci našim vojákům, vojákyním a jejich rodinám. Ještě raději bych
ale byl, kdyby pomoci Vojenského fondu solidarity nebylo u nikoho vůbec třeba. Bohužel ale v
takovém světě nežijeme, a proto bych chtěl vedle našich dárců a podporovatelů poděkovat i všem



těm, kteří se zasloužili a zasluhují o neustálý rozvoj a samotné fungování Vojenského fondu
solidarity. I díky této snaze a odhodlání dnes může vojenský fond uskutečnit tak výrazný počin,
jakým je rozšíření okruhu osob, kterým chceme pomáhat,“ říká ředitel Charity ČR Lukáš Curylo.
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